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PET 7 - 3°ano — 12 Semana
Componente Curricular: Matematica
1= Vamos medir o comprimento da sala da sua casa.

« Vocé e um adulto de sua familia vao percorrer a distancia referente aoc comprimen-
to da sala da sua casa e contar a quantidade de passos que deram.

A) Anote na tabela o nome de vocés e a quantidade de passos de cada um.
Resposta pessoal.

Nome Quantidade de passos

B) O adulto de sua familia e vocé deram a mesma quantidade de passos para medir a
sala de sua casa? Por qué?

Resposta pessoal. Sugestdo: Nédo, porque o tamanho dos pés é diferente.

2 -Vitor vai usar os pés para medir o comprimento de um colchonete.

Paraisso, ele colocou um pé nafrente do outro e vai troca-lo de posigao até chegar ao
fim do colchonete.

A) Quantos pés faltam para Vitor medir o comprimento? _7

B) Quantas vezes o pé de Vitor vai caber no comprimento? _9

3 -Pedro e 0 avo estao usando o palmo para medir o comprimento de uma prateleira.
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A) Quem tem o palmo maior? O avo

B) Por que Pedro e 0 avd encontraram medidas diferentes?
Porque suas méaos tém tamanhos diferentes.
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Na régua apresentada a sequir, destacamos

« Um milimetro:

1 milimetro
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« Um centimetro:

1 centimetro
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Quantos milimetros cabem em um centimetro?
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10 milimetros.

A régua € um instrumento de medida de comprimento, e as unidades de medida sao o

centimetro e o milimetro.

Em 1centimetro, ha 10 milimetros. O simbolo de centimetro é cm, e 0 do milimetro é mm.

4 -Escrevaocomprimentodecadaumdosobjetosrepresentadosaseguiremcentimetros
e em milimetros.

a)_4 cme 40 mm b)_9 cm e 90 mm
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5 -Lucia e Breno estao usando a régua para medir o comprimento do mesmo giz de cera.
Veja como cada um deles mediu.

Ldcia:
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A) Quem mediu corretamente o comprimento desse giz de cera? Por qué?

Lucia mediu certo porque colocou o lapis no comeco da marcacao da réqua. Breno colo-

cou o lapis onde nao ha medidas.

B) Quantos centimetros mede esse giz de cera? 6cm
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